Nuannmjannu tect 8 paspen I'pyna 1

1. [lonmynu npa3Ha noJsba y Tabemnu: 2

2. U3pavyHaj BpeJHOCT U3paza:

SR

3.M3pauyHaj 1y>)KMHY Jy’KH X Ha OCHOBY I10J1aTaKa ca CJIMKE.

4.Axo je M(x)=2x-3 u N(x)=3x+2, u3pauynaj M’ (x)—M(x)-N(x).

5. O6um kpyra usHocu 2,27 cm. M3padyHaj MoBpLIMHY OBOT Kpyra.

CPERHO!

Nuannmjannu tect 8 paspen I'pyna 2

1. [lonmynu npa3Ha noJsba y Tabemnu:

2. U3pavyHaj BpeAHOCT U3paza:

(A

3.M3pauyHaj 1y>)KMHY Jy’KH X HAa OCHOBY I10J1aTaKa ca CJIMKE:

4.Axo je M(x)=2x+3 u N(x)=3x-2, u3pauynaj M’ (x)—M(x)-N(x).

5. [Tospuiua Kpyra n3socu 1,96 cm®. M3pauyHaj 06uM 0BOT Kpyra.

CPERHO!



